
KATEHEZA 
„Redovništvo“ 

 
Ciljevi kateheze: 

- upoznati smisao redovništva  

- upoznati redovničke redove u našoj Varaždinskoj biskupiji (muške i ženske) 

- otkriti, da li netko od nas ima poziv za redovništvo 

 

Oblici rada: 

- frontalni 

- rad u parovima 

- grupni 

 

Metode rada: 

- slušanje 

- razgovor 

- pismeno izražavanje 

- izlaganje 

 

Materijali: 

      -     pjesma: „Pogled ljubavi tvoje“ (L. Ž. Balvan)  

            http://www.youtube.com/watch?v=PXVewbvWK7Y 

- kratki sažetak redovničkih redova (muških i ženskih) u Varaždinskoj biskupiji 

- papir za svakog sudionika 

- olovke ili flomasteri 

 

*** 

Molitveni početak 

Zamisli da se promatraš u ogledalu. Gledaš svoje lice, tijelo. Pokušaj promotriti dublje od 

površine. Snagom svoga uma motri sebe, svoj ja, svoju osobnost, karakter, sve ono što te čini 

takvom osobom kakva jesi. Osoba kakva jesi, takvom si osobom postajao od prvoga dana 

svoga života do danas. Ti, kakav si danas, rezultat si svih dana svoga života; „spoj“ si 

genetskog nasljeđa i utjecaja okoline (ljudi i prirode), ali i svojih odluka, izbora koje si činio u 

životu.  

I u ovom trenutku Isusov pogled počiva na svakome od nas. Njegov pogled pun ljubavi i 

razumijevanja. Dopusti da te Isus pogleda u oči… da ti se približi… (kratka tišina) 

Reci mu ono što ti je sada na srcu. Budi jednostavan i iskren. (tišina) Amen. 

 

Motivacija 

Prisjeti se nekih trenutaka u kojima si na poseban način osjetio nečiji pogled. Prisjeti se onih 

toplih i dragih pogleda… ima li među tim pogledima i onih koji su se prozvali 

ZALJUBLJENI? Kakav je to „pogled zaljubljenih“?  

Kako Bog gleda na čovjeka? Može li Bog tako pogledati na čovjeka da se čovjek zaljubi u 

Boga? Što mislite? 

Poslušajmo pjesmu: 

Pogled ljubavi tvoje (L. Ž. Balvan) pjesma 

http://www.youtube.com/watch?v=PXVewbvWK7Y 

 

 

 

http://www.youtube.com/watch?v=PXVewbvWK7Y
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Razrada teme 

Poslušajmo sada evanđelje o jednom takvom Isusovom pogledu… »Isus... pogleda... zavoli... 

i reče...«  

Mk 10, 17-22  

 „U ono vrijeme, dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita: "Učitelju 

dobri, što mi je činiti da baštinim život vječni?" Isus mu reče: "Što me zoveš dobrim? Nitko 

nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znadeš: Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne 

svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku!" On mu odgovori: "Učitelju, sve sam to 

čuvao od svoje mladosti." Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: "Jedno ti nedostaje! Idi i 

što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom." 

On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik imetak.“  
 

Nakon kratke šutnje započeti razgovor 

Pogled ljubavi? Isusov pogled? Znamo li još neke zgode Isusovog pogleda? Kroz povijest 

mnogo je bilo osoba koje su na poseban način osjetile taj Isusov pogled… kao što je bio to sv. 

Benedikt, sv. Franjo, sv. Klara, sv. Anđela, sv. Ignacije, bl. Marija od Propetog Petković…. 

Taj je pogled bio tako snažan da su odlučili sve ostaviti i krenuti za Isusom i još više, učiniti 

ono što je od njih tražio, a to je utemeljenje novih zajednica koje će imati posebnu karizmu, 

poseban zadatak u Crkvi. 

Isus Krist svojim pogledom ostavlja duboki pečat u srcu i 'ranjava' ga čežnjom za ljubavlju 

koju nitko ne može ispuniti osim Njega samoga. To su osjetili svi ovi utemeljitelji. On ih je 

privlačio da samo Njemu daruju dragulj djevičanstva  

Dragi mladi prijatelji, na kome će se Isusov pogled zaustaviti, to nitko od nas ne zna, tu je 

slobodu izbora Isus zadržao samo za sebe. Nitko od nas nije znao da će biti izabran i nitko od 

nas ne zna zašto je izabran baš on, a ne netko drugi. Ovdje se radi o Božjoj tajni.  

Oni koji na sebi osjećaju NJEGOV POGLED, znajte, posebno su zamilovani i IZABRANI na 

veliko dostojanstvo da budu Kristovi pastiri i svećenici, Kristove zaručnice i kraljice. Nitko 

od onih koji su već na tom putu nije sam birao taj način života, bio je to samo slobodan 

odgovor na NJEGOV ZOV I LJUBAV. Isus je taj koji je izabrao, uzljubio i sve što želi od 

osobe jest da mu slobodno odgovori, baš kao što se to događa i u ljudskoj ljubavi. 

Stoga, djevičanski život, posvećeni život nije odbacivanje ljubavi, bijeg od života ili strah od 

braka – ono je ODAZIV na nutarnji zov NEBESKOG ZARUČNIKA, Kralja nad kraljevima i 

Gospodara nad gospodarima. A tko može Njemu odoljeti kad je On »najljepši od ljudskih 

sinova i po njegovim se usnama milina prosula…« (Ps 45,3) Ili kako lijepo pjeva Pjesma nad 

pjesmama: »Što je tvoj dragi bolji od drugih, o najljepša među ženama… Ja pripadam 

dragome svome i on je željan mene… Govor mu je sladak i sav je od ljupkosti… Stavi me kao 

znak na srce i kao pečat na ruku svoju… Mnoge vode ne mogu ugasiti ljubav niti je rijeke 

potopiti…« (Pj 5,9.16; 7,11; 8,6-7) 

Jesi li možda i ti osjetio taj Isusov pogled na sebi? Ako jesi, hrabro kreni u avanturu života s 

Kristom i ne boj se, jer On uvijek vjeran ostaje. Nema radosti u životu onoga koji I znaj, na 

tom putu nisi sam, tu je već mnoštvo zajednica koje slijede Krista Jaganjca kamo god on pođe 

i pjevaju novu zaručničku pjesmu ljubavi (usp. Otk 14,2-4) 

 
Zadatak 

U našoj Varaždinskoj biskupiji naći ćemo: 

Franjevci OFM, franjevci kapucini, franjevci konventualci, franjevci trećoreci, dominikanke, 

franjevke misionarke iz Asiza, Karmelićanke božanskog Srca, Kćeri Božje ljubavi, Kćeri 

milosrđa, Klanjateljice Krvi Kristove, milosrdnice, Služavke Malog Isusa, Školske sestre 

franjevke, uršulinke. 

Koje od tih Redova ili Družbi poznajete? 



Izaberite jedan ili više tih redova i napravite popis svega onoga što znate o njima. To možete 

raditi u parovima.  

 

franjevci uršulinke Kćeri milosrđa 

sv. Franjo sv. Anđela bl. Marija od Propetog 
Petković 

Frama…. hodočašća s 
mladima…. 

vjeronauk u školi…. 

 
(Napomena: ako voditelj zna da zajednica mladih neće znati ništa, neka pripremi neke 

materijale s interneta… ili ako su u mogućnosti zajedno surfati po internetu i tražiti podatke, 

još bolje… www.redovnici.hr nalazi se popis svih družbi i redova i onda tamo web stranice 

pojedine) 

 
Aktualizacija 

Jakov je bio varalica, Petar je imao tešku narav, David je imao izvanbračnu aferu, Noa se 

znao napiti, Jona je bježao od Boga, Pavao je bio ubojica, Gideon je bio nesiguran, Marta se 

stalno brinula, Toma je sumnjao, Sara je bila nestrpljiva, Ilija je bio ćudljiv, Mojsije je mucao, 

Zakej je bio nizak, Abraham je bio star, a Lazar mrtav...  

Tako dakle, a koja je TVOJA ISPRIKA??? 

Može li te Bog upotrijebiti? 

On ne poziva osposobljene, On osposobljuje pozvane!!! 
 

Porazgovarajte o svemu što znate ili ste čuli o redovništvu u Crkvi, bilo da je to pozitivno bilo 

negativno. Neka voditelj daje smjernice, a ako vam je ikako moguće posjetite neku 

redovničku zajednicu u našoj biskupiji! Direktni kontakt je najbolje sredstvo! 

 
Molitveni završetak 

O moj Isuse, pomozi mi širiti Tvoj miomiris kuda god idem. Ulij svoj Duh u moju dušu i 

ispuni je ljubavlju tako da cijeli moj život bude miris Tvoje ljubavi kroz mene i u meni, tako 

da svaka duša koju susretnem može osjetiti Tvoju prisutnost. Neka ne vide više mene, već 

samo Tebe. Ostani sa mnom i počet ću sjajiti Tvoju svjetlost. Isijavat ću Tvoju svjetlost i 

obasjavati druge. Daj da Ti uputim molitve na način koji najviše voliš. Daj mi da 

propovijedam, ali ne riječima, već primjerom, snagom koja privlači, djelovanjem onoga što 

činim u punini ljubavi koju u srcu nosim za Tebe. Amen. (Blažena Majka Terezija 

 

 

 

 

 

 

http://www.redovnici.hr/

